
2♦ multi 
 

Öppningshand Svarshand 
 

2♦ = 

• 6 ♥ / 6♠  (8 – 10 hp) 

• stark NT (20 – 21 hp) 

 

 • 2♥    = relä  

• 2NT = 15+ hp 

Efter 2♥:    

• pass 

• 2♠ 

• 2NT=stark NT 
 
Efter 2NT:  

• 3♥/3♠  = min. 

• 3♣       = ♥, max. 

• 3♦        = ♠, max 

 
 

 Efter 2NT:  

• överföring till högfärg 

• högfärgsfråga 3♣ 

 

2♥ / 2♠ =  

• 5 ♥/♠ och min 4 kort lägre färg  
         (8 – 10 hp) 

 

 • Pass 

• 2NT: andra färgen? 

• Ny färg: minst 6 kort 

Efter 2NT: 

• andra färgen 
 
Efter ny färg:  

• pass med 2-korts stöd 

• annars andra färgen 

 

 

2NT = 

• 5/5 lågfärgerna  
         (8 – 10 hp) 

 

 • Bästa lågfärg 

• Hopp = stark hand 

• 3NT 
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